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Αθήνα 29 Ιουνίου 2022

ΠΡΟΣ:
-ΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ ΥΓΕΙΑΣ, κ. ΠΛΕΥΡΗ ΘΑΝΟ
-ΤΗΝ ΑΝΑΠΛ. ΥΠΟΥΡΓΟ ΥΓΕΙΑΣ, κ. ΓΚΑΓΚΑ ΜΙΝΑ
-ΜΕΛΗ Γ.Σ ΟΕΝΓΕ
-ΠΡΟΕΔΡΟΥΣ ΕΝΩΣΕΩΝ
-ΦΟΡΕΙΣ
-ΜΜΕ

Οι διατάξεις του Ν. 4093/2012 με τις οποίες είχαν μειωθεί δραστικά οι τακτικές αποδοχές των
νοσοκομειακών γιατρών, έχουν κριθεί αντισυνταγματικές με απόφαση του ΣτΕ 26/2/2018 κατόπιν
προσφυγής της ΟΕΝΓΕ.

Τόσο η σημερινή κυβέρνηση της ΝΔ όσο και η προηγούμενη κυβέρνηση του ΣΥΡΙΖΑ, αρνούνται προκλητικά
να εφαρμόσουν αυτή τη δικαστική απόφαση ως σήμερα.

Ως ΟΕΝΓΕ είχαμε προσφύγει και στην Επιτροπή Συμμόρφωσης του ΣτΕ προκειμένου να εφαρμοστεί η
δικαστική απόφαση. Η τότε πρόεδρος του ΣτΕ και νυν Πρόεδρος της Δημοκρατίας κ. Σακελλαροπούλου
είχε αποφανθεί ότι για να συμμορφωθεί η πολιτεία θα έπρεπε πρώτα να κριθούν αντισυνταγματικές από
το ΣτΕ και οι διατάξεις του Ν. 4472/2017 που καθορίζουν το ισχύον σημερινό μισθολόγιο των
νοσοκομειακών γιατρών και οι οποίες φυσικά δεν είχαν «διορθώσει» τις περικοπές του 2012.

Χθες, 28/6/22, η ολομέλεια του ΣτΕ έκρινε αντισυνταγματικές και αυτές τις διατάξεις του Ν. 4472/2017.

Πλέον δεν υπάρχει καμία, έστω και προσχηματική, δικαιολογία για ένα κράτος το οποίο όποτε το
συμφέρει κραδαίνει τη σημαία του «σεβασμού στις δικαστικές αποφάσεις» και όποτε το συμφέρει τις
παραβιάζει το ίδιο προκλητικά.

Οι μισθοί των νοσοκομειακών γιατρών θα πρέπει να επανέλθουν άμεσα στα επίπεδα του Ιανουαρίου του
2012 πριν τις μνημονιακές περικοπές.

Επίσης απαιτούμε και διεκδικούμε την:

Επαναφορά των συντάξεων και του εφάπαξ στα επίπεδα πριν από όλες τις μνημονιακές περικοπές.
Αυτοτελή φορολόγηση των τακτικών εφημεριών χωρίς προσμέτρησή τους στο φορολογητέο
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εισόδημα. Αφορολόγητο για τις πρόσθετες («πέραν του πλαφόν») εφημερίες.

Συνεχίζουμε και κλιμακώνουμε τον αγώνα για μισθολογική, επιστημονική και εργασιακή αξιοπρέπεια.
Διεκδικούμε την υπογραφή νέας Κλαδικής Σύμβασης.
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